Совет Тюгеевского сельского поселения Заинского муниципального района Республики Татарстан

№ 100

«27» июня 2023 года

О внесении изменений в решение Совета Тюгеевского сельского поселения Заинского муниципального района Республики Татарстан от 21.02.2014 № 104 «О положении о муниципальной службе в Тюгеевском сельском поселении Заинского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Федеральным законом от 2 марта 2007 года №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 25 июня 2013 года №50-ЗРТ «Кодекс Республики Татарстан о муниципальной службе», Законом Республики Татарстан от 6 апреля 2023 года № 24-ЗРТ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Республики Татарстан», руководствуясь Уставом Тюгеевского сельского поселения Заинского муниципального района, Совет Тюгеевского сельского поселения Заинского муниципального района Республики Татарстан

РЕШИЛ:

- 1. Внести в часть 3 статьи 19 Положения о муниципальной службе в Тюгеевском сельском поселении Заинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Тюгеевского сельского поселения Заинского муниципального района Республики Татарстан от 21.02.2014 №104 изменение, заменив слова «Президента Республики Татарстан» словами «Главы (Раиса) Республики Татарстан».
- 2. Опубликовать настоящее решение на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» (PRAVO.TATARSTAN.RU), на специальных информационных стендах на территории населенных пунктов поселения и на официальном сайте Заинского муниципального района.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Совета

Т.В. Попова